

南京国际商品博览中心补货完毕,昨天重新开门迎客

进口纸尿裤刚上架又被抢光了

7月1日开门迎客后,南京首家进口商品直营店——南京国际商品博览中心一直人气爆棚,上周末现货销售一空。经过一天的闭馆补货之后,昨天博览中心再次开张,继续试营业。虽然是工作日,前来购物的市民仍络绎不绝。

现代快报记者 张希为 文/摄



红酒柜台打出“全场8折”的广告

探访

纸尿裤等日用品上来就被抢光了

昨天上午10点,现代快报记者来到位于苏源大道68号的南京国际商品博览中心。虽然是工作日,但门口已经停满了车。经过一天的补货后,红酒、奶粉、尿不湿、日用品、零食等重新搬上一期展厅的货架。但有些货架上的商品,还没一会儿就被搬得差不多了。

纸尿裤是最抢手的商品。“同样的纸尿裤在母婴用品专卖店卖138呢,这里只要115元,和网上价格差不多。”家住江宁区的曾女士和朋友特意过来买纸尿裤,扛了满满一纸箱回去。

也有过来打探情况的市民。家住附近的王先生选购了200多元的零食,有海苔、饼干

比较

价格便宜,但很多东西市面上没有

当记者询问“为什么要大老远赶来抢购”,大多数人都回答,听说这里的东西卖得比外面便宜很多。

究竟能便宜多少?现代快报记者将这里卖的商品和市区大型进口商品超市的售价做了比较。同样的产品,的确是这里的价格便宜,但由于博览中心有半数以上进口品牌是市面上很少见或见不到的品牌,所以无法比较。

“纸尿裤和卫生巾确实划算”,不少女性顾客总结。花王新生儿纸尿裤这里卖115元,同款商品在市区大型母婴用品专卖店卖138元。同样的花王卫生巾,这里卖24元一包,网

上卖35元,市区大型进口商品超市卖59元。

而其他商品例如纯牛奶、蜂蜜等,价格也便宜,但同品牌的商品在市区超市里很难找到。李女士特地开车过来购物,搬了一箱德国常温奶回去,“150元12瓶,每瓶一升,算下来一瓶12.5元,很划算了。”现代快报记者看到,进口常温奶的价格大多在十多元到30元不等,最便宜的一款也要15元。

博览中心的一款500克的新西兰百花蜜卖75元,“7+”麦卢卡蜂蜜卖220元。而在超市,新西兰普通蜂蜜的价格多在200元以上,“5+”以上的麦卢卡蜂蜜多在300元以上。

质量放心,检验检疫部门“保驾护航”

据介绍,为了让市民放心消费,博览中心的商品全部经检验合格才上架,博览中心还特意搭建了特殊的仓库。昨天,现代快报记者来到进口食品监管库进行探访,在监管库内明确划分出待检区、合格区、整理区、监管区,一箱箱牛奶、红酒等摆放其间。“这个食品监管库是目前南京市建设标准最高的仓库,装有空调系统、排风系统、挡鼠板等,可保持常年恒温恒湿。”南京出入境检验检疫局食品监管处副处长乔华林说。

提醒 保税并不等于免税 少的是中间环节的钱

南京国际商品博览中心商品卖得便宜,得益于综合保税区的优惠政策。很多人容易把“保税”理解成“免税”,其实不然,保税商品仍然需要缴税。

所谓综合保税区,是设立在内陆地区的具有保税港区功能的海关特殊监管区域,相当于“境内关外”。运入保税区的货物可以进行储存、改装、分类、混合、展览,以及加工制造,但必须处于海关监管范围内。外国商品存入保税区,不必缴纳进口关税,但只要卖到国内来,一样也是要缴税的。

而中间环节的减少是博览中心商品价格便宜的主要原因。据知情人士介绍,博览中心运营的最大特点是由一级代理商直接面对消费者,最大限度地减少了货物流通的中间环节,物流成本也降低了。商家在综保区的场租费用比市内高档商场来说相对较低,大大减少了代理商的运营成本,从而实现让利于消费者。

专治老年斑

南京延龄医学研究院专家门诊采用基因免疫疗法,结合名贵中草药,动物药内服,外用。调理内平衡,排出毒素色素,专业快速治疗老年斑,扁平疣(签约治疗)

好消息:为减轻广大患者负担,即日起至7月15日止

凭此报可免专家挂号费、药费、治疗费优惠20%

医保定点单位(周六、日不休)

咨询热线 025-86589967

就诊地址:南京延龄医学研究院(南京市中山东路448号,乘5、9、25、29、34、65、201、202路到中山东路逸仙桥站下,地铁2号3号线到大行宫站下3出口向东300米)。(苏医广[2014]第07-22-019号)

家门口看世博 米兰世博会南京周 “双城记·南京展”开启

快报讯(记者 徐红艳)昨天,米兰世博会南京周正式拉开序幕。米兰太远,在德基广场也可以感受世博会的南京元素。作为米兰世博会南京周的姊妹篇,这场“南京米兰双城记·南京展”从今天持续到7月14日。

昨天上午,在德基广场一期、二期间的户外广场,记者看到,本次展览的展台还在搭建中,但已有部分展台开始预展。云锦馆展出的明代仿制龙袍做工精细,通匹共织金“寿”字1045个。在“创意南京”展馆,具有南京特色的文创产品,如盐水鸭靠垫、绒花礼帽、民国风情饰品纷纷上架,吸引了不少市民驻足观赏。



织金寿字
龙云肩通袖龙
栏妆花缎衬褶袍
现代快报记者
徐红艳 摄

记者了解到,本次南京展根据展陈内容,分“大美南京”“创意南京”“人居南京”“云锦馆”四个部分,所有这些在七天的时间里都会构成一个主题展示现场,即城市文化客厅。“客厅”中每天都会以不同的主题展示“最南京”。你可以看到“快闪”表演、云锦织品及许多“非遗”展示,你还可以加入表演和讨论的队伍,亲身体验和感受米兰世博会南京周的氛围。

周六来参与文艺纳凉晚会吧

快报讯(记者 钟晓敏)本周六,现代快报欢乐社区行将联合中国好家长超级大联盟,在凤凰书城广场举办一场文艺纳凉晚会。欢迎广大市民朋友拨打快报热线96060报名参与,不论才艺水平高低,能够勇敢地上台展示自己,就是最棒的!

文艺纳凉晚会连续举办了4届,已经成为湖南路暑期文化系列活动的一个品牌。这不,暑假刚开始,就有不少“老少读者”给快报来电,打探今年晚会的消息。11岁的裴叮小朋友将和他的小伙伴们蒙着双眼,一

边骑独轮车一边吹陶笛。此外,还有一群跆拳道小子会来表演空翻等好戏。

孩子们积极,大人们也热情高涨。文艺爱好者李施媛也来捧场,要给大家唱一首《锦上南京》,网友“清新典雅”将给大家带来一曲《滑雪歌》。此外,还有二胡独奏、吉他表演、吹葫芦丝、抖空竹等精彩表演。

欢迎更多读者朋友,周六吃完晚饭到湖南路来,参与我们的文艺纳凉晚会。

时间:本周六晚上7点~9点

地点:湖南路凤凰书城门前广场大舞台

金铂利“文照雄优品种种植牙工作室” 正式启动

致力于种植牙的长久使用



种植牙专家文照雄教授

他最喜欢疑难种植和种植失败修复

在谈及为何开设“优品种种植牙工作室”时,文教授坦言,中国的种植牙市场庞大,需要种植的群体日益增多,民众的种植观念也在不停地加强,这也导致了很多良莠不齐的医生进入到市场中来。在韩国一个成熟的种植医生,至少要经过三年以上的实习,1000颗以上的配合手术才能独立进行种植牙手术,而事实上,很多医生只会单纯地把种植体种下去,并不知道如何控制创伤,如何避免种植体周围的炎症,如何掌握好种植的角度,这些都能够导致种植牙减少使用寿命,看上去牙是种上了,前期用得也很好,可是不做好上述几项,无疑会为种植牙的长时间使用埋下隐患,种植体的免费保养是文照雄教授一直提倡的,他认为,种上牙才是第一步,毕竟种植牙价格不菲,民众也希望种下去的牙可以长时间使用,而他提出来的“一体化种植”概念正是通过控制创伤,减少炎症,整体掌握口腔内环境和种植术后保养来全方位实现种植牙的长久使用。

简讯

火红7月,来自韩国文照雄教授的金铂利“优品种种植牙工作室”正式启动,无痛、持久,更关注牙齿种植的舒适程度,文教授正试图将优秀的韩国口腔文化带来中国,工作室现面向省内缺牙患者征集:1.别人种不了的;2.别人不敢种的;3.别人种植失败的病例。视情况给予部分经济减免,因文教授对手术品质要求较高,工作采取预约制,日限5例,文教授助手电话025-83928666,纯韩进口种植体原价6000元,现价4000元,限量抢购中。